4. teden (6. 4. — 10. 4. 2020)

MATEMATIKA
2.ura
Danes bomo svoje znanje utrjevali skozi besedilne naloge.
Najprej vzemi DZ, 3. del in reSi naloge na strani 58.

Ko zakljucis z reSevanjem v DZ, te v nadaljevanju ¢aka Se nekaj besedilnih nalog.
Naloge resuj v zvezek, besedila NE prepisuj.

Resitve se nahajajo na naslednji strani.

NALOGE

1. Peter je za rojstni dan dobil 6 bankovcev po 5 evrov in 4
bankovce po 20 evrov. Koliko denarja je dobil Peter?

2. Miha je sebi in Se stirim prijateljem kupil sladoled po 1 evro in
tortice po 2 evra. Koliko denarja mu je ostalo, ce je imel
bankovec za 20 evrov?

3. Po besedilu zapisi izraz in ga resi.

a) Vsoto stevil 15 in 12 pomnozi s stevilom 3.

b) Razliko stevil 66 in 46 deli s stevilom 4.

c¢) Pomnozi razliko stevil 100 in 89 z vsoto stevil 5 in 3.

d) Vsoto stevil 26 in 34 deli z razliko stevil 13 in 7.



Resitve nalog iz DZ, str. 58

7. naloga

Odgovor:5:4+1-6+2-3+3-1=35

8. naloga

gt Jod x4 d b o =R

Odgovor: Nimamo ustreznih podatkoy, da bi odgovorili na to vprasanje.

9. naloga

Odgovor:6-5+3-9+27 =284

RESITVE NALOG 1Z ZGORNJEGA UCNEGA LISTA
SO NA NASLEDNJI STRANI



RESITVE — uéni list

1. Peter je za rojstni dan dobil 6 bankovcev po 5 evrov in 4
bankovce po 20 evrov. Koliko denarja je dobil Peter?

6-5+4.20=30+80=110 Peter je dobil 110 evrov.

2. Miha je sebi in Se stirim prijateljem kupil sladoled po 1 evro in
tortice po 2 evra. Koliko denarja mu je ostalo, ce je imel
bankovec za 20 evrov?

20-(5-1+5-2)=20-15=5evrov Mihu je ostalo 5 evrov.

3. Po besedilu zapisi izraz in ga resi.

a) Vsoto stevil 15 in 12 pomnozi s stevilom 3.
(15+12).3=27.3 =81

b) Razliko stevil 66 in 46 deli s stevilom 4.
(66-46):4=20:4="5

c) Pomnozi razliko stevil 100 in 89 z vsoto Stevil 5 in 3.
(100-89).(5+3)=11.8 = 88

d) Vsoto stevil 26 in 34 deli z razliko stevil 13 in 7.
(26 +34):(13-7)=60:6 =10



